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TTpasuna

* rpa nposoautcs ¢ HeCKONbKUMU
KOMaHAGMU Knacca.

+ KomaHpe Heobxoamumo BbIbpathb
KaTeropuo BONpOCa U ero LieHy.

- Ha obaymbiBaHUe oTBeTa KOMaHAe AaeTcs
30 cekyHA.

» TTpu HenpasunNbHOM OTBeTe BO3MOXHOCTD
OTBETUTb NepenaeTca APYrUM KOMGHAGM.




CeropHs 6ypet Apyxba
Bnaabvumuem noben
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‘)

Mamemamuka — caobo
2pevecKoz2o0 NPoucxoXoeHus.

Umo 6 nepebooe c zpeueckozo
o3Hayaem cAobo
<KMamemMamuKka?






?

1. B kBagpare BbIICICHBI 4 TOYKH.
MoOXHO M TPOBECTH OTPE3OK Tak,
4TOOBI KBaJpar pa3OMJICS HA JBE YAaCTH
U B KAXKJIOM M3 HUX OBLIO IIO OIHOH

TOYKE"?






Y npamoyzaoAbHuKka
ompe3aAu 00uH Yz20A.

CKONbKO Yenol ocmanoce?






‘)

Mo>XHo Au yucro 66 yBeauuumeo 6
noAmopa pasa, He npousbodsa Hao
HUM HUKAKUX apugmemuyeckux
deticmbuii?







[11€x my»)uKk B MOCKBY, a Ha BCTPEUYY EMY
TPU ACBYIIKHA. Y KOKIOW U3 HUX OBLIO 1O
MEILKY, & B KQ&XJI0M MEIIKE 10 KOTY.
CKobKO cywecme HanpagaAanocy 6
Mockey?

Mockea



Oteert: 1 MyXHK



[Tonpocum TeDS nocunTaTh
BCIyX OO TpuauaTtu.

BmecTo yncen, oendLmxcs
Ha 3 TOBOPUTDL
«He cobbtocb!»



Hamgn oBa 4yucna, y
KOTOPpbIX CyMMa paBHa 9,
a npousBegeHune 14.



[lpeacTtaBbTe YUCNO 545
NATbIO NATEPKAMMN.
55555=545



DOD — O — 90 =945




‘)

Ha3oBuTe
PDUMCKUNE
LMdopbl.
CKOInbKO

nx?




WwTtolVv

(1), V(5), X(10), L(50),
C(100), D(500), M(1000).

Q Bcero nx cemb. C

J



?

Kakaga BenimymnHa nuHaa:
JIOKOMb, Cca>XeHb, M0k,
yHM, apWuH, 8epPUIOK?



NInwHaa BennynHa — QYHT
(BenunymHa maccbl = 410 r),
OCTallbHbl€ — BEJIMYUHbI OJTNHbI.
1 caxxeHns (MaxoBas) — 1 M 76 ¢,
(kocast) — 2 M 48 cMm
1 apmmH — 71 cm 12 Mm
1 10x0TH — OT 38 10 46 CM
|l mans — 17 cm 78 MM
1 Bepmiok — 4 cM 45 MM



3aMeHN «KpblnaTbiMU
crioBamMmny .
O4yeHb YMHbIW, TaNaHTMNBLIN,
MyOpbI, BblOaloLWMNCA
YerioBeK.

Cemu msaeu BO J0y.



?

Uemy paBeH BeC comnu, KOTOPYIO
Hago CbeCTb, YTODObI XOPOLLO
yY3HaTb YenoBeKa.

Ilyx coau ¢cbecTh (myxa - 16 Kr)



‘)

Kak roBop4T, Korga He BEPAT B
CKOpOE BbIMNOSIHEHUE KAaKMX-NNOOo
obeLlaHnin B CPoK.

OO0eIaHHOro Tpu
roja xXIyT.



O4yeHb ropbKo
nnakaTb.

| ;takaTe B TpU pyusbs.



O4yeHb MHOI0
HaobellaTb, HAaroBOPUT.

CeMb BEPCT 10 HEOEC.



?

KaK roBopAT, Korga npeanarator,
npexage, Yem oTpesaTb XOPOLUO
N3MEPUTD.

CeMb pa3 U3MEPH -
OJIMH Pa3 OTPEKb.



?

B 12 yacoB HOYM NN CUSIbHbIN,
NnpoNnBHOM A0XOb. byageT nu
yepes 72 Yyaca dpKas
cCOornHe4yHasa noroga?



HeT, T.K. /2 Yaca
= 3 cyTKam. A
yepes3 3 CYTOK
OyneTt cHoBa

HOUYb.




?

[1pn nocTpounke 3abopa NIMOTHUKA
NOCTaBUIN NO NPSIMOUN S CTOrNBOOB,
pacCTosIHUE MEeXOY KOTOPbIMU
bbino no 2 metpa. KakoBa gnuvHa
3abopa”?



24 =38 (m)



‘)

Kakne 4yacbl NoKa3biBalOT BEPHOE
BPEMSA TOJIbKO ABa pa3a B CYTKN?

YHacel, KoTopbie
OCTaHOBUJIMCh.




KOT B /\V\ewkex




? Benuka qu komapunaa cemovs?
Hacuntana Komapmuxa copok nap,
A NMpoOoImKnUn 3TOT CYET caMm
Komap.

KomapaTt Komap Oo Be4depa cymutan:
Hacuutan TpuHaguaTtb ThiCAY U
ycTtan....
A Tenepb cyMTamTe camMmu Bhl,
ApPYys3bA,
Benuka nn komapuHasi ceMmba?




40 + 2 + 13 000 + 2 =
13 082 (KON

‘.d_’



?

Kakoe 4yncno nony4ymTcd, ecnu
NEPEMHOXUTb KOJTMYECTBO ropobos
y AByropdboro sepbsntoga, KpbifibeB

y BOpobbs, rna3s y 3anua, nany
MeaBeas, KonbIT y fiowaan n poros

y ocna?



OTBeT: 0, T.K. y ocna

HET POros.
2¢2e20444+0=0



? CKOIbKO BCEX OTPE3KOB?




?

* Hawau Tpu ymncna,
3allmn@poBaHHbIE B
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‘)
L KaK n3 Tpex cnmnyek

caenaTb WeCTb, He
nomag nx?

\/ | VI = 6 (B puMCcKOM
HyMEpaIH )



? Kakoun ourypsbl He

XxBartaeTt?

O\ T
&/ © (W)
WD\




Ckonbknmmn cnocobamu Jlnca
MOXET NPOUTU B TOCTU K
Bonky, npoxoas MMMO
bepriorn Mensens?



Ha3oBU ApeBHUN
KanbKynaTop.

CYeTnhl

»
i
‘l,;
[




EOonHMUA CO CBUTOWU
N3 LLECTUN HYNEeWN.

1 000 000



LllecTb HOTI, ABe
roJ10Bbl, OONH XBOCT.
KTO 9107

Bcagaunk Ha ocJie
WJIV Ha JIOIIIA M.




? Hac cemb bpaTbeB, netamu
paBHble, a UMEHaAMWU
pasHbiMn. OTraganTe, KTo
Mbl?

IlonenenbHUK,
BTOPHUK, Cpelia,
YETBEPT, IIATHULIA,
cy000Ta,
BOCKPECEHBE.




OH — rpbI3yH He O4YEeHb
MENKNn, oo 4yTb nodornbLle
benku.

A 3amMeHuWwb «Y» Ha «O» -
byneT kpyrnoe 4ncno.
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KoBaneBckaa Codbsi BacunbeBHa
(1850 — 1891)

Pycckun matemaTtuk, nepsagd B
Poccuun xeHwmHa-akageMuk.
Ewe B geTcTBe oHa
nposiBfisifia CBoM He3aypsigHble
CNOCOBOHOCTU K MaTeMaTUKE.
B3pocnble BHa4arne He 04eHb
ObInIn A4OBOMbHbI CTOSb
CTpacCTHbIMU
MaTeMaTU4YECKUMMU
NHTepecamun. Ho oHa
Haxoguna KHUrn,
CaMOCTOSATESIbHO U3y4as
MaTeMaTuKy, Npocmxmneana
Npn KEPOCUHOBOM flamne
O0NrMe HoYM — NOTUXOHBKY OT
BCEX B3POCHbIX.



JloosedeHue

UMmMoecoé
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